toho 食を通して社会に貢献する



各 位

会社名 株式会社トーホー

(コード番号 8142 東証プライム)

代表者問合せ先

代表取締役社長 古賀 裕之

取締役 常務執行役員

コーポ゚レート・コミュニケーション部担当

佐藤 敏明

(TEL 078-845-2523)

連結子会社の解散及び債権放棄に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、当社連結子会社である株式会社トーホーストア(本社:神戸市東灘区、以下「トーホーストア」と言います。)を解散すること及び同社に対する債権を放棄し、特別損失を計上することを決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 解散及び債権放棄の理由

トーホーストアは、2024年5月15日付「(開示事項の経過) 食品スーパー事業の事業譲渡に関するお知らせ」において公表の通り、2024年11月21日をもって全ての店舗・施設の営業を終了いたしましたので、同社の解散手続きを進めるものであります。

また、現在、債務超過の状態である同社に対する債権は回収困難と判断しており、同社の解散に伴い、放棄することといたしました。

2. 解散する連結子会社の概要

(1)	商			号	株式会社トー			ホーストア		
(2)	所	所 在 地		神戸市東灘区向洋町西5丁目9番						
(3)	代 表 者		代表取締役社長 橋本 博文							
(4)	事業内容		容	食品スーパーの運営						
(5)	資	本		金	10 Ē	10 百万円				
(6)	設	立年	月	日	2008	8年8	8月	1 日		
(7)	大村	朱主及び	び持株比率 株式会社トーオ				ヒトー	-ホー	- 100%	
					資	本	関	係	当社が 100%出資しております。	
					人	的	関	係	当社役員2名及び当社社員1名が同社の役員を兼務しております。	
(8)	当	社との	の関	係	取	引	関	係	当社からの資金の貸付、商材の取引、不動産 の賃貸借を行っております。	
					関連当事者への			〜 の	当社の連結子会社であり、関連当事者に該	
					該	当	状	況	当いたします。	

(9) 当該会社の最近3年間の経営成績及び財政状態 ※百万円未満切り捨て									
決 算 期			期	2022年1月期	2023年1月期	2024年1月期			
純		資		産	△1,069 百万円	△1,839 百万円	△3,785 百万円		
総		資		産	3,132 百万円	3,015 百万円	2,301 百万円		
売		上		⋼	17,568 百万円	16, 146 百万円	15, 144 百万円		
当	期	純	利	益	△544 百万円	△770 百万円	△1,945 百万円		

3. 解散日程

(1) 当社取締役会解散決議 : 2025 年 1 月 31 日

(2) 清算結了 (予定) : 2025 年 5 月下旬 (予定)

4. 債権放棄の内容

(1)債権の種類及び金額 : 短期貸付金 約4,700百万円(見込)

(2) 実施日 : 2025 年 4 月 下旬 (予定)

5. 特別損失の計上について

当社のトーホーストアに対する短期貸付金が約4,700百万円(見込)ありますが、単体決算において過年度に事業閉鎖損失引当金として4,346百万円計上済であり、2025年1月期第4四半期の特別損失として、354百万円(見込)を計上いたします。ただし、本債権放棄は連結子会社に対する債権放棄であるため、連結業績への影響はありません。

6. 今後の見通し

2024年9月10日発表の2025年1月期の連結業績予想に、一連のトーホーストアの事業撤退に関連して予想される連結業績への影響額の概算を織り込んでおり、今後追加で公表すべき事項が発生した場合には、速やかに公表いたします。

以上